
 

 

أسس إثبات المصروفات والايرادات
أسس إثبات المصروفات والايرادات

الأساس الأول : الأساس النقدى

الأساس الثانى : أساس الاستحقاق

وطبقا للأساس النقدى فإن :

يعتبر السنة خلال تحصيلة يتم ما وكل ، المالية السنة على ويحمل مصروفا يعتبر السنة خلال انفاقه يتم ما كل
المحامين ومكاتب الأطباء عيادات مثل الخدمية المنشآت مع الاساس هذا ويتناسب ، المالية للسنة إيرادا

والمهندسين الاستشاريين ....الخ

وطبقا لأساس الاستحقاق فإن :

تحميلها يتم وكذلك تحصيلها يتم لم أو تحصيلها تم سواء إيرادات من فيها تحقيقه تم بما المالية السنة تحميل يتم
الصناعية المنشآت مع الأساس هذا ويتناسب ، سدادها يتم لم سدادهاأو تم سواء مصروفات من يخصها بما

والمنشآت التجارية ولا يوجد ما يمنع من تطبيقه فى المنشآت الخدمية

إيرادات مقابلة فى العدالة لتحقيق وذلك المنشآت معظم فى به المعمول الاساس هو الاستحقاق أساس ويعتبر
كل سنه مالية بمصروفاتها

وبنــــــــــــــاءاً علي هذا الاساس يتم استخدام  الحسابات التالية ، كحسابات وسيطه :

حـ / مصروفات مدفوعة مقدماً

و حـ / ايرادات مستحقة

تعتبران  من الاصول المتداولة تظهر في الميزانيه العموميه في جانب الاصول المتداوله

وطبيعتهما الاساسية مدينه .

وكذلك ؛

حـ / مصروفات مستحقة
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و حـ / ايرادات مستلمة مقدماً .

تعتبران  من الخصوم  المتداولة تظهر في الميزانيه العموميه في جانب الخصوم المتداوله

وطبيعتهما الاساسية دائنة  .

الفترة نهاية فى ( والإيرادات المصروفات تسوية ) الجردية التسويات حسابات أحد الاربعة الحسابات وهذه
المحاسبية .

* يتم فتح حساب الدائنون ( غير حـ / الموردين )

 لأى دائنية تنشأ لا ترتبط بالنشاط الرئيسى للمشروع مثل شراء الأصول الثابتة بأنواعها 

منقول

جميع الحقوق محفوظة © مجلة المحاسب العربى
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